

**Kategorija:** Vibro Dildo

Penis vibro dildo 21cm sa rastegljivom kožicom

Šifra proizvoda: DEBRA01575

Cena: 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet zadovoljstva i uzbuđenja! Naša online prodavnica je mesto gde se svi vaši snovi o erotskoj igri mogu ostvariti, a naš **penis vibro dildo 21cm** je savršen način da zaronite u oceane užitka. Ako ste u potrazi za nečim što će vas oduševiti, obradovati i doneti vam mnogo srećnih trenutaka, ne tražite dalje – ovaj izvanredni proizvod čeka na vas.

Zamislite trenutke kada postavljate svoje granice i otkrivате nove dimenzije zadovoljstva. Naš **penis vibro dildo** sa rastegljivom kožicom pruža neverovatan osećaj realističnosti koji će vas uvući u svet fantazija. Svaki detalj ovog proizvoda je pažljivo oblikovan s ljubavlju prema realnosti, tako da se možete prepustiti užitku bez granica. Njegova visoka kvaliteta materijala garantuje ne samo odličan osećaj, već i dugotrajnost.

Zamislite kako se pred vama otvaraju nebrojene mogućnosti za istraživanje sa našim **penis vibro dildo**. Opremljen vakuumskim postoljem, omogućava vam slobodu ruku, što znači da možete istraživati svoj unutrašnji svet bez ograničenja. Idealan je za solo užitak, ali i savršen partner u vašim erotskim igrama sa partnerom. Sa daljinskim upravljačem možete lako kontrolisati multispeed vibracije, prilagoditi intenzitet prema svojim željama i zaroniti u jedinstveno iskustvo koje će vas ostaviti bez daha.

Mislimo na sve aspekte korišćenja, a zbog toga se otuđe lako očistiti nakon upotrebe. Naš **penis vibro dildo** je napravljen od čvrstog ABS i TPR materijala, što osigurava maksimalnu izdržljivost i dugotrajnost. Kako biste uživali u bezbrižnom korišćenju bez brige o održavanju, svi materijali su pažljivo odabrani kako bi zaštitili vašu kožu i iskustvo.

Pored izvanrednog proizvoda, garantujemo i potpunu diskreciju prilikom kupovine. Vaš **penis vibro dildo** će biti poslata na vašu adresu u potpuno neprimetnom pakovanju, bez oznaka ili ikakvih tragova koji bi mogli otkriti sadržaj. Vaša privatnost nam je na prvom mestu i trudimo se da

svaki korak u vašem iskustvu odlične kupovine bude bez stresa.

Svi mi težimo da istražimo svoje erotske želje i maštanja. Zašto se davati granice kada je užitak toliko blizu? Pripremite se za putovanje kroz svet senzualnog zadovoljstva i neodoljivih vibracija. Kada naručite vaš **penis vibro dildo**, ne samo da investirate u kvalitetan proizvod, već otvarate vrata novim mogućnostima koje će vas okupirati satima.

U našoj online prodavnici možete pronaći sve vrste artikala iz sexy shop industrije. Bilo da ste početnik ili iskusni avanturista, imamo proizvode koji će zadovoljiti svaku vašu potrebu. Naša misija je da doprinosimo vašem zadovoljstvu i kvalitetnom provodu, a uz naše proizvode, često im pridodajemo inspirativne savete i preporuke koji će vam pomoći da otkrijete nove dimenzije zadovoljstva.

Uživajte u izazovima i istraživanju sa našim **penis vibro dildo** i izaberite put koji će vas odvesti u svet u kojem su granice postavljene samo vašim maštanjem. Naručite odmah i prepustite se zadovoljstvu koje ste oduvek priželjkivali! Neka vaša avantura počne sada!


Deklaracija

Model:	Penis vibro dildo 21cm sa rastegljivom kožicom DEBRA01575
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPR
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959532327144
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina: 0,41 KG

Odšampaj uplatnicu

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01575-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01575-eroticshop"/>	
<hr/>			
ПОТПИС УПЛАТИОЦА	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

или

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>



NBS IPS QR